
2017D14632 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het rapport 
van de Algemene Rekenkamer bij het Jaarverslag van het 
Ministerie van Buitenlandse Zaken (34 725 V, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Omtzigt 

De griffier van de commissie,
Van Toor 
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Nr Vraag 

1 Hoe is het mogelijk dat, anders dan de Kamer is beloofd, er toch 
een bezuiniging heeft plaatsgevonden op de gedetineerdenbege-
leiding in het buitenland? 

2 De Algemene Rekenkamer stelt dat het nu moeilijker is dan voor de 
invoering van het nieuwe beleid om de kwetsbaarheid van een 
gedetineerde in beeld te krijgen en te houden. Welke acties zullen 
ondernomen worden om beter zicht te krijgen op deze 
kwetsbaarheid? 

3 Hoeveel panden, kantoren, residenties en dienstwoningen uit de 
huisvestings- en vastgoedportefeuille van het Ministerie van 
Buitenlandse Zaken, dus zowel objecten in eigendom als objecten 
die worden gehuurd, stonden in 2016 voor enige tijd, of het hele 
jaar, (deels) leeg? 

4 Hoe vaak zijn medewerkers van het Ministerie van Buitenlandse 
Zaken in 2016 doelwit geweest van een cyberaanval? 

5 Hoeveel cyberaanvallen zijn in 2016 uitgevoerd op systemen en/of 
netwerken van het Ministerie van Buitenlandse Zaken? 

6 Bent u bereid de Kamer (vollediger) te informeren over de 
onttrekkingen en inzet van het huisvestingfonds? Graag een 
toelichting. 

7 Hoe verklaart u de afname van het gemiddeld aantal bezoeken per 
gedetineerde in zowel niet-zorglanden als zorglanden? Kunt u 
helder uiteenzetten wat hiervan, volgens u, de oorzaken zijn? 

8 Wat is uw reactie op de knelpunten met de Wet Overdracht 
Tenuitvoerlegging Strafvonnissen (WOTS) en de Wet wederzijds 
Erkenning en Tenuitvoerlegging vrijheidsbenemende en voorwaar-
delijke Sancties (WETS), zoals geïdentificeerd door de Algemene 
Rekenkamer? Op welke wijze wilt u deze knelpunten gaan 
oplossen? 

9 Welke mogelijkheden ziet u om de duur van de procedures voor 
WOTS- en WETS-aanvragen verder in te korten? 

10 Wat is uw inhoudelijke reactie op de conclusie van de Algemene 
Rekenkamer dat er bij de gedetineerdenbegeleiding in het 
buitenland in feite sprake is van een bezuiniging?
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